

Ачхой-Мартановским межрайонным прокурором проведен личный прием граждан

Ачхой-Мартановским межрайонным прокурором Исламом Ферзаули 13 октября 2016 года проведен личный прием граждан в Серноводском сельском поселении, в ходе которого к нему обратилось 19 человек.

Вопросы граждан касались различных сфер правоотношений, в частности жилищных и социальных.

К примеру, Арби Азимов обратился к прокурору по поводу улучшения жилищных условий.

Айшат Такаеву интересовал вопрос оказания содействия в получении субсидий на оплату жилищно-коммунальных услуг.

О проверке правильности начисления платы за потребленный газ просил Рашид Эниев.

С заявлением об оказании содействия в направлении на прохождение срочной воинской службы обратился Шамхан Мамышев.

Вахид Мазаев просил оказать содействие в подведении газопровода к его домовладению.

Хеда Гайтамирова, Яха Гайтамирова и Роза Абдуллаева просили оказать содействие в ремонте уличной дороги.

Прием сопровождался разъяснением действующего законодательства. По фактам, требующим прокурорского вмешательства, принято три письменных обращения, по которым Исламом Ферзаули инициированы надзорные мероприятия.

Старший помощник
межрайонного прокурора

И. Абуев